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ULOHA C.1
A/1 Vypotitaje podl’a uvedeného vzorca dopadova energiu strely (E J):
- kaliber: .30-06 SPRG
vzdialenost’ strel’by: 100 m, 200 m, 300 m.
- hmotnost’ strely v gramoch (G): 11,7g, resp. m (v kg): 0,0117 kg
rychlost’ strely (Vioo: 723 m.s™ .,V 200: 664 m.s™ %, V 300: 610 m.s™ *

Es = (G(v gramoch) . v?) /(2 . 1000), resp. Ey = (m(v kg). v2)/2

A/2 Zhodnot’te a zdovodnite vhodnost’ — nevhodnost’ pouZitia predmetného
kalibru guPovej zbrane na odstrel jelenej a srnéej zveri podl’a vypoéitanej
dopadovej energie na prislus$né vzdialenosti strel’by (100, 200, 300 m)
(vychadzajte z obsahu toho ¢asu platného zakona o poPovnictve ¢&. 274/2009
Z.z. z aspektu poZadovanej minimalnej dopadovej energie na 100 m pre jeleniu
a srnciu zver).

A/3 Zistite v balistickych tabulkach a definujte - objasnite optimalnu nastrelnd
vzdialenost’ (ONV) pre prislus$ny kaliber (.30-06 SPRG).

A/4 Zistite dopadovu energiu aj pomocou ,,Nomogramu k uréeniu energie strely*
(priloha). PrisluSni ¢ast’ nomogramu v rieSeni tilohy schematicky nakreslite aj
s popisom vstupnych hodnot a uréeného vysledku.

ULOHA C.2

B/1 Zistite rozptyl pouZivanej gul’ovej zbrane a vykonajte jeho hodnotenie podl’a
uvedenej stupnice na ziaklade vami vykonanych vystrelov na va§om nastrelnom
terci. Postup slovne popiste.

Stupnica hodnotenia rozptylu gul’ovej zbrane:

Min. priemer kruZnice s 5 zasahmi Hodnotenie rozptylu
Do 4 cm vyborny

Do 6 cm vel’mi dobry

Do 8 cm dobry

Do 10 cm vyhovujici

Nad 10 cm nevyhovujtci




B/2 Zistite stredny zasah zo vietkych vykonanych vystrelov spojnicovou metédou,
siradnicovou metédou a osovou metodou na vaom nastrelnom terci (jednotlivé
pouzité metody farebne odliste.

B/3 Postup ur€enia stredného zisahu podPa jednotlivych metéd slovne popiste.

B/4 Popiste zistenii — vypocitant vzajomni polohu stredného zasahu metédou
siradnicovou a polohu zimerného bodu (uvedenim ich zistenych siiradnic X a Y)
a napiSte postup zosiiladenia stredného zasahu so zimernym bodom na vasom ter¢i
s cielom vykonat’ nastrelenie pouZitej gulovej zbrane zmenou polohy:

a) musky,
b) ciel’nika,
¢) zamernej osnovy v puskovom zamierovacom d’alekohPade.

ULOHAC.3

C/1 Vypoditajte
a) priemerné krytie pouZivanej brokovnice,

b) pravidelnost’ krytia a
¢) zhustenie zasahov z vasho nastrelného brokového teréa.

Vypoéty vykonajte v prilohe ,, HODNOTENIE VYKONU BROKOVEJ ZBRANEX,

Postup rieSenia slovne popiste.

C/2 Zistite stredny zasah brokového zhluku na ndstrelnom teréi a posud’te nastrelenie
brokovnice podl’a stupnice:

- idealne nastrelen4 brokovnica- t. zn. smerova odchylka stredného z4sahu
brokového zhluku do 5 cm od zdmerného bodu a prevysenie do 10-15 cm
- Yyyhovujiico nastrelens brokovnica- t. zn. smerova odchylka do 15 cm
a prevySenie do 20 cm od zimerného bodu.

Postup zistenia stredného zasahu brokového zhluku a posiidenie nastrelenia brokovnice

slovne popiste.

Uved’te moZné priciny — dovody a spdsob eliminacie predpokladaného systematického

odklonu stredného brokového zhluku od zaimerného bodu na nastrelnom brokovom

terci.

C/3 Posiid’te rovnomernost’ rozptylu brokov na vasom ter<i ( pozaduje sa 6 zasahov
brokov (3,5 mm ) resp. 12 zasahov brokov (2,5 mm) v kaZdych dvoch susednych
poliach.

C/4 Zhodnot’te priebojnost’ brokov ( vyborna — ak broky prenikni do hibky dosky

viac ako 3-nasobok priemeru broku , dobra — broky st v hibke 2 az 3-nasobnej ako
je priemer brokov resp. vyhovujica priebojnost’ — broky si v hibke min. 1,5-
nasobku priemeru brokov).

Podmienky zistovania priebojnosti brokov popiste.




Priloha
HODNOTENIE VYKONU BROKOVEJ ZBRANE

Miesto hodnotenia :

DAatum: ......coooevvnieiiieiceeceeeeee, Nastrelna vzdialenost’: ...........ocoovevevevevevveeeerenn, m
Druh zbrane: .......cccocooevvveviverereeinnn, Druh a typ streliva: ......oovvveveveeecceiicceeeenn,
Kaliber zbrane: ...........ccccoovvvevevceieenn. Laboracia: - hmotnost’ brokov: ...........cccecvevennnn... g
VYL, BISIO ZUFBIIES wx s s aener smomens smemmss sensrs - priemer brokov: ...........cccovevvveennenn. mm
- pocet brokov: .......cccevivveiiieien, ks
HLAVEN &. 1 HLAVEN &. 2
pocet : pocet . .
Vystrel priestrelov KIyiE priestrelov krytie Zh'usteme
zasahov
(ks) (%) (ks) (%)
prvy 3. Pus
7=
druh},’ Pl
treti P - pocet zasahov
hrom.  strely v
gtvr‘[}’/ kruhu ¢ 375 mm
piaty Py, - potet zésahov
Priemerné hrom. strely A%
e 2 = medzikruzi @ 750-
krytie 375 mm
Pravidelnost’ | max. krytie % vyborné 1:3
krytia** | krytie % dobré 1:1,5
o nedostato¢né
rozdiel % 1.5:1
PRIEM. KRYTIE: *( 2. az 5. vystrel prevezmite do tab. od spoluZiakov pouzivajiicich ti isti zbrai)
- vynikajuce 75+ % PRAVIDELNOST KRYTIA:**
- vyborné 70 - 74,99 % rozdiel v %
- vel'mi dobré 65 - 69,99 % - vyborna <10
- dobré 60 - 64,99 % - vel'mi dobra 10,1 - 15
- vyhovujice 55 - 59,99 % - dobra 15,1-20
- dostato¢né 50 - 54,99 % - dostato¢na 20,1 -25
- nedostato¢né 49,99 % - nedostato¢na > 25

Hodnotil: s s e s R
(meno, priezvisko, ro¢nik, Stud. sk., (ES), podpis)

* *% phodiace sa pod¢iarknut




Nomogram k urceniu energie strely

() -1
hmotnost’ ) ’(ms ) i
strely energia rychlost

strely strely

= 3 1300
_;;30 ——____T‘IZOO
T —+—1100
—— 25 N

1 —=3}——10000 i
—1—20 4= = W

4 Bieesocs el i

1 —— 5000 .- —— 800
et 1B i —=--4-000" 4 700

Tr ==t 1§ OO0 .

T e —1— 2000 —1— 600
-—L——:—‘IO e =

T —— 1000 —=F— 0

T ! —1— 500 —;:_:T_ 400
N N +

4 —F— 300
el 4 ) - s,

W : 100 —:E—

ale —— 50 —1— 200
—4 2 == T

T = — 150
T —— 10 fe
S—mpr— 1 — 5 —1— 100

priklad —strela o hmotnosti 10,2 g a rychlosti 819 m.s” v odpovedajiicej
vzdialenosti m4 donadovii enersin 3400 .1




NASTRELNY TERCE

Meno, priezvisko:
Podpis $tudenta:
Ro¢nik, odbor, §t. skupina

Odtum:

Katliber:
Frootnos ! slrely:s
Cruh slrely:

Micridld:
{oplickd, mechanické)

Vzdialenost {(m}:
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G2 - slredny zisah

-9 - podel casahpv

1

13 4

1

1

- 10

"

b2

13

o



